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1. Zadatak JACKPOT 40 bodova4  
 

 Mirko voli kockati u casinu. Najdraža igra mu je TRI ISTE – u automat za igru se 

ubaci žeton i nakon nekog vremena se na ekranu automata ispišu tri broja od kojih je 

svaki u rasponu od 1 do 9. Pravila igre su sljedeća: ako se ispisalo „999“, nagrada je 

jackpot. Ako se ispisala bilo koja druga kombinacija u kojoj su svi brojevi jednaki, 

nagrada je 200 kuna. Ako među brojevima ima različitih, igrač neće ništa osvojiti. Mirko 

je jako zaboravan i nikad nije siguran je li nešto osvojio. Napišite program koji će pomoći 

Mirku tako što će za zadani niz brojeva s automata ispisati koja je nagrada.  

 

 

 

ulazni podaci 

 

Sa tipkovnice učitajte prirodni broj koji predstavlja ono što je ispisao automat.  

 

izlazni podaci 

 

Na ekran ispišite koju će nagradu Mirko dobiti – 200 kn, JACKPOT ili NISTA. 
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